

## Segítségnyújtás és együttműködés a nemzetközi és a szerbiai ADRA vezetésével

A tragédia hirtelen kezdte bejártani a magyar sajtót, amikor a nemzetközi (TED) ADRA vezetője Stephen Cooper kérésében kereste meg az ADRA országokat, akik lehetőségükhez mérten azonnali segítségnyújtást tudnak nyújtani.

Mi magyarok a szerbiai ADRA munkatársával vettük fel a kapcsolatot, 2014. május 17-én szombaton délután a gyülekezeteinkből elszökte egy skype-beszélgetésen már a segítségnyújtás esélyeit latolgattuk a budapesti irodánkban. Felvetődött a Kelet-magyarországi Speciális Mentő Egységgel való együttműködésünk révén egy mentőcsapat kiküldése is, de Igor Mitrovic, a szerb ADRA vezetője jelezte, hogy a helyi katonasírgépes katasztrófavédelem ezt a feladatot ellátja. Így abban maradtunk, hogy nagyon örülünk egy humanitárius segítségnyújtásnak, melyet Sitkei Zoltán ADRA kuratóriumi tag és központi speciális mentő is elkészít.

### Szerbiára

(21-én) megszerveztük, hogy 100 db aqua boxot küldjünk ki azonnali segítségnyújtásként a bajba jutott családok részére. Az aqua boxokat a Rotary Internationaltól kaptuk az ehhez hasonló tragikus helyzetekre, azonnali vészhelyzetekre. Ezek a hatalmas műanyag dobozok mindenféle humanitárius katasztrófa esetén bevethetők, mert számos, azonnal használható eszköz "szerszám, kőtszer, tisztítószert, gyerekruha, játékok, tisztálkodószert, evőeszköz stb." tartalmaz benne. Szükség esetén vegyszeres tisztítóként is működik. A szállítmány értéke mintegy 2000 Euro volt. Obrenovacba indult a teherautó, a helyi munkatársak már várják a segítségnyújtást.

Nagyon örülünk annak, hogy a nemzetközi ADRA és egy szomszédos ADRA ország hirtelen azonnal indulhattunk, és a gyors segítségnyújtáshoz imáinkkal és cselekedeteinkkel is hozzájárulhattunk.

Kérjük, hogy imádkozz továbbra is a szenvedő emberekért ebben a térségben, és azokért, akik elvesztették szeretteiket! Ha szeretnél segíteni a lerombolt gyülekezetek és otthonok újjáépítésében, valamint a szükségben lévő embereknek és családoknak, adományaidat a magyar ADRA szervezetén keresztül az alábbiak szerint várjuk:

OTP Bank Rt. – ADRA Adventista Fejlesztési és Segély Alapítvány

11707024-20425539

Â

KÃ©rjÃ©k,Â hogyÂ adomÃ¡nyodatÂ feltÃ©tlenÃ©lÂ aÂ â€žSzerbiai,Â boszniaiÂ Ã©sÂ horvÃ¡torszÃ¡giÂ Ã¡rvÃ¡-zÃ©Â (m

Â

ZohÃ¡jn TÃ©nde

Â